



TESORO:

пора разорвать замкнутый круг

СВЕЖИЙ ВЗГЛЯД НА ЮВЕЛИРНЫЙ АССОРТИМЕНТ

Сегодня все – и покупатели, и магазины, и поставщики – ищут чего-то нового. Ищут... и в большинстве случаев не находят. Покупатели – потому, что интересных, доступных по цене изделий немало. Магазины и поставщики в большинстве случаев просто опасаются отступить от традиционно принятого. С одной стороны, они хотят обновлений, с другой – отбирают и предлагают каждый раз одно и то же, чтобы не остаться с непроданным товаром. Ведь за оригинальный дизайн надо платить, а дополнительные траты явно расходятся с последними тенденциями рынка. Получается, все хотят, но никто не может... Компания Tesoro решила разорвать замкнутый круг, предложив изделия, нетрадиционные для российского рынка: в оригинальном исполнении (новые технологии и дизайн) и по невысокой для своей категории цене. Наш собеседник – генеральный директор ООО «Ювелирный дом «TESORO» Светлана ВИДЯЕВА.



Во главе вашей молодой ювелирной компании стоят люди, имеющие немалый опыт работы в отрасли. Хорошо знающие ее нужды и слабые стороны ведущих игроков. Значит, вы были готовы предложить то, чего действительно не хватает... Иначе, согласитесь, искать свое место на довольно плотном ювелирном пространстве просто нет смысла...

Безусловно, мы хорошо знаем рынок изнутри, знакомы с работой крупнейших компаний и отлично представляем себе, какие существенные моменты мы не должны упустить из виду, чтобы быть востребованными. С какими предложениями входить, чтобы попасть в десятку.

Давайте по порядку: почему с вами удобно работать магазинам?

Прежде всего идея создания компании заключалась в том, чтобы предлагать современные и классические ювелирные изделия хорошего качества в благоприятных

для отборки условиях, при этом не увеличивая цену за сервис и комфорт.

Мы расположились в современном бизнес-центре. Создали комфортный уютный офис. И именно в таких приятных условиях наш клиент найдет свой ассортимент. Мы собрали под одной крышей разные категории товаров: изделия массового спроса, бриллианты, полудрагоценные камни, изысканные итальянские украшения из серебра. И это не «заезженные» модели, а новые, интересные либо всегда горячо любимые. Мы гарантируем быстрое обслуживание, использование новейших программ для ведения документации и формирования заказов.

Знаете, почти каждая новая компания заявляет, что предлагает неизбитые оригинальные модели, а на поверку в большинстве случаев получается, что ассортимент у всех один и тот же...

Что здесь скажешь? Могу только посоветовать взглянуть на изделия, которые мы предлагаем рынку. Возьмем, к примеру, украшения из Италии. Аналогов в России действительно нет. Почему? Потому что мы – молодая современная компа-

Tesoro в переводе с итальянского и испанского – сокровище



ВНИМАНИЮ ТОВАРОВЕДОВ!

Предлагаем коллекцию, которая украсит витрины любого магазина к Новому году, и не только... Она выполнена по уникальной технологии: на серебряную форму наносится горячим обжигом серебряная стружка, которая, в свою очередь, отдекорирована родием. Выглядит очень эффектно! Есть праздничные украшения, выполненные с использованием фарфора. Это делает их изысканными и необычными. Изделия ручной работы, в которых применяется техника плетения макраме в сочетании с серебром и камнями Swarovski



ния, с молодым кадровым составом. У нас нет зацикленности на ассортименте, дизайн которого был придуман 20 лет назад. Я сама езжу на отборки и привожу в нашу страну то, что нравится лично мне и моим сотрудникам. То, что с удовольствием будут носить женщины любого возраста, которые хотят выглядеть стильно, современно и элегантно.

А поскольку мы сами решаем все вопросы логистических операций, таможенного оформления, опробования, то цены не завышаем. То есть изделия, которые предлагает Ювелирный дом Tesoro – не только стильные и модные, но и недорогие.

Многие маститые ювелирные дома боятся внедрять что-то новое, опасаются, что россиянин не поймет. Я считаю, это кардинально неверный подход. Сегодня как никогда раньше необходимо выводить на рынок что-то новое, интересное. И мы ломаем сложившийся подход поставщиков. Tesoro представляет свежие интересные модели по демократичным ценам.

Что значит, ваши изделия недорогие...

На сентябрьской выставке мы провели мониторинг и выяснили: наши розничные цены ниже тех, что предлагали многие другие компании за опт.

Что еще нового есть в вашем ассортименте, конкретно в каждой группе товара...

Наша гордость в группе полудрагов – изделия-трансформеры. Два типа камня в одном изделии, а значит, украшение становится универсальным – подходит и под деловой костюм, и под вечерний наряд.

Ассортиментный ряд украшает коллекция с камнями Swarovski: камни находятся в постоянном движении, обтянутые легкой серебряной сеткой, которая не скрывает, а, напротив, максимально передает блеск уникальной огранки.

Главное отличие золотых украшений – специально для ЮД Tesoro известный российский ювелирный завод производит линейку золотых украшений – их легкость.

Если говорить о фианитовой группе, то это уникальная огранка – она выполнена таким образом, что фианит сверкает, как бриллиант, и при продолжительной носке остается по-прежнему красивым.

У нас большой ассортимент цепей фантазийных плетений с идеальной шлифовкой, пайкой и качеством замков.

Бриллиантовую коллекцию отличают хорошие характеристики камней и очень привлекательная цена.

Наш ассортиментный ряд удовлетворит покупателей в любом уголке России.

Было бы интересно узнать, какие формы сотрудничества с вами возможны?

У нас индивидуальный подход к каждому клиенту, мы с радостью подбираем вариант взаимодействия, который позволит выгодно развиваться нам вместе.

А выбрать есть из чего: можно размещать предварительные заказы на производстве, в том числе иностранном, или проводить отборку с нашего склада. Можно воспользоваться услугами менеджеров – наши сотрудники, проведя анализ продаж конкретного региона, отсортируют востребованный ассортимент и отправят клиенту на отборку. Постоянно совершенствуются возможности электронной отборки (электронные каталоги и сайт)...

У нас есть оборудование, сделанное по специальному заказу и выдержанное в стиле Tesoro. Мы предлагаем его клиентам для демонстрации изделий нашего бренда. Участвуем в акциях, направленных на продвижение изделий нашего бренда. Обсуждаем с клиентом полиграфию по теме мероприятия, даем рекомендации по оформлению витрин. У нас немало интересных, креативных идей. Например, на сентябрьской выставке многие обратили внимание на интересную выкладку изделий на нашем стенде, подчеркивающую единство красивого и сладкого, столь привлекательное для женщин. Пирожные и торты в виде коробочек для драгоценностей, сладкие кольца и колье... Мы с радостью делимся оригинальными находками и рекламными решениями со своими клиентами.

Беседовала Ольга ЗАРЖЕЦКАЯ

ООО «Ювелирный дом «TESORO»

Москва, ул. Ленинская слобода, 19, БЦ «Омега Плаза»

Тел.: +7 (499) 951-03-98

+7 (905) 786-96-69

e-mail: svetlana@jh-tesoro.ru